

# 洛阳·城事

## 看,这样“读”晚报,是不是更“直”观

### 81岁热心读者张根有自制“立体剪报”超7000件,并在自己家办起展览



张根有老人对中国书协主席张海先生为本报题写的报头很感兴趣

□记者 杜武文/图

20年,数万幅剪报图片,7000余件“立体剪报”……多年来,市民张根有老人以自己的方式持续关注《洛阳晚报》,并充实着退休后的闲暇时光。日前,81岁的他在自己家的“工作室”里办起了“《洛阳晚报》立体剪报图片展”,希望喜欢看报的市民都来参观。

《洛阳晚报》于1994年创刊,那一



年恰逢张根有退休。常年从事宣传工作的他,看到有人把报纸看完后就丢掉了,觉得十分可惜,就开始动手把报纸上的内容剪贴保存下来,然后再分享给身边更多的人。

多年来,他收集的剪报以图片为主,内容分为军事、政治、文教、娱乐、体育、卫生等不同门类。后来,为了便于欣赏,他还把人物照片制成硬卡片,并装上支架让它们立起来,固定在展示架上进行展示。

昨天下午,洛阳晚报记者在他的“工作室”里看到,房间四面的展示架上密密麻麻放满了“立体剪报”,让人感觉仿佛身处一个剪报王国。眼下,他制作的这种“立体剪报”已超过7000件。

“退休20年了,晚报陪伴了我20年!”张根有说,通过《洛阳晚报》,他积累了各类知识,也得到了许多乐趣。今后,他要把剪报的爱好继续下去。

老人的剪报展免费向大家开放,如果您想去看看,可以跟老人提前联系。老人家住西工区凯旋西路29号院,电话是13333893003。(线索提供者郭红运获线索奖50元)



## 常州老人玩骑行 助力大运河申遗

### 他和伙伴于3日抵达洛阳



用老当益壮这个词来形容江苏常州人羊国文恰到好处——61岁的他是“大运河申遗骑行宣传队”的发起人与队长,一手组织“为中国大运河申遗成功加油”的骑行活动。

这次骑行活动预计长达45天,沿线途经35个与大运河有关的城市。3日,羊国文和伙伴骑行至洛阳,并于昨日上午在洛阳隋唐大运河博物馆盖完了章。说起对洛阳的印象,老羊说:“早就知道洛阳是古都,这次来看,觉得洛阳果然是躺在文物堆上的!” 见习记者 王若馨 记者 李卫超 实习生 是远 摄影报道

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

## 种地讲环保 红日当头照



关爱生命 保护环境

中国网络电视台制 陕西户县 王乃良作